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Ευρωπαϊκή Νύχτα Ερευνητών 2017:
Ανακαλύψτε την επιστήμη διασκεδάζοντας

Автор(и): Растителна защита
Дата: 28.09.2017  Брой: 9/2017     

Η Ευρωπαϊκή Νύχτα των Ερευνητών 2017 σας προσκαλεί να γνωρίσετε τους ανθρώπους της επιστήμης, που όχι

μόνο κάθονται πίσω από τα βήματα, αλλά κάθε μέρα δημιουργούν έναν απίστευτο σύμπαν που αλλάζει τη ζωή

μας. Ελάτε με την οικογένειά σας ή με φίλους, με σχολική ομάδα ή μόνοι σας. Γίνετε επιστήμονες για μια μέρα… ή

μια νύχτα. Μάθετε κάτι πολύτιμο διασκεδάζοντας!

 

Η Ευρωπαϊκή Νύχτα των Ερευνητών στη Βουλγαρία αποτελεί μέρος του παγκόσμιου προγράμματος της

Ευρωπαϊκής Νύχτας των Ερευνητών 2017 και πραγματοποιείται ταυτόχρονα την Παρασκευή, 29 Σεπτεμβρίου,
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σε πάνω από 250 πόλεις στην Ευρώπη και σε όλο τον κόσμο. Φέτος 11 βουλγαρικές πόλεις θα συμμετάσχουν

στην πρωτοβουλία, αλλά μόνο στη Σόφια, το Πλόβντιβ και τη Βάρνα θα πραγματοποιηθούν συναντήσεις και

σεμινάρια για να γνωρίσουν περίεργους επισκέπτες στον κόσμο της αγροτικής επιστήμης.

Το βουλγαρικό πρόγραμμα ενώνεται από το έργο „FRESH“, του οποίου ο κύριος στόχος είναι η βελτίωση της

δημόσιας κατανόησης της επιστήμης και η αύξηση της εμπλοκής της επιστημονικής κοινότητας με κοινωνικά

ζητήματα.

 

Ευρωπαϊκή Νύχτα των Ερευνητών στο Ερευνητικό Ινστιτούτο Λαχανικών Maritsa, 29 Σεπτεμβρίου 2017,

Οδός Brezovsko Shose 32, Πλόβντιβ

Στο Ινστιτούτο θα σας γίνει λεπτομερής παρουσίαση για την οικογένεια των Σολανιδών (Solanaceae), τον

πλούτο και την ποικιλομορφία της στην επικράτεια της Βουλγαρίας.

Η οικογένεια των Σολανιδών (Solanaceae) περιλαμβάνει οικονομικά σημαντικά είδη που χρησιμοποιούνται για

τροφή (ντομάτα, πατάτα, πιπεριά και μελιτζάνα), για ιατρικούς σκοπούς (στρύχνος, μανδραγόρας, υοσκυάμος),

καθώς και είδη που καλλιεργούνται για διακοσμητικούς σκοπούς (πετούνιες, φυσαλίδες).

Στην πραγματικότητα, οι ντομάτες, οι πατάτες και οι πιπεριές είναι ένα υπέροχο δώρο από τους Μάγια και τους

Ίνκα, που καλλιεργούνταν στην περιοχή της Κεντρικής και Νότιας Αμερικής. Και οι τρεις καλλιέργειες

χαρακτηρίζονται από μια απίστευτη ποικιλομορφία μορφών και χρωμάτων και, πάνω απ' όλα, από εξαιρετικές

θρεπτικές ιδιότητες. Ελάτε να δοκιμάσετε την ποικιλιακή ποικιλομορφία του Ερευνητικού Ινστιτούτου Λαχανικών

Maritsa, Πλόβντιβ.

 

FRESH Café – πρόγραμμα

18:00 έως 19:00 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Ερευνητικού Ινστιτούτου Λαχανικών Maritsa

Το FRESH Café είναι ο τόπος όπου μπορείτε να μάθετε πολλές ακόμη ενδιαφέρουσες λεπτομέρειες και

γεγονότα για την πλούσια και ποικίλη οικογένεια των λαχανικών. Σύντομες παρουσιάσεις από κορυφαίους

επιστήμονες από τις 18:00 έως τις 19:00 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Ερευνητικού Ινστιτούτου Λαχανικών

Maritsa θα σας γνωρίσουν στενά με την ουσία της εργασίας τους και θα επιδείξουν διάφορες ποικιλίες ντομάτας,

πιπεριάς και πατάτας που αναπτύχθηκαν στο Ινστιτούτο.
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19:00 έως 19:30 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Ερευνητικού Ινστιτούτου Λαχανικών Maritsa

Συνάντηση με υπότροφους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής – συζήτηση για το θέμα: „Πώς κέρδισα μια υποτροφία

και πώς ενίσχυσε την επαγγελματική μου εμπειρία”.

19:30 έως 20:30 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Ερευνητικού Ινστιτούτου Λαχανικών Maritsa

Συμμετοχή του κοινού σε κουίζ, συμπλήρωση ερωτηματολογίων, δοκιμή λαχανικών – ποικιλιών του Ερευνητικού

Ινστιτούτου Λαχανικών Maritsa, και άλλα.

Έκθεση αντιπροσώπων της οικογένειας των Σολανιδών

20:30 έως 21:30 στο εργαστήριο αγροχημείας του Ερευνητικού Ινστιτούτου Λαχανικών Maritsa

Χημικά πειράματα και διαγωνισμός παιδικής ζωγραφικής.

Δημιουργία Ευρωπαϊκής Γωνιάς·

Κλείσιμο της εκδήλωσης – 22:00

 

Ευρωπαϊκή Νύχτα των Ερευνητών στο AgroBioInstitute, 29 Σεπτεμβρίου 2017, Λεωφόρος Dragan

Tsankov 8, Σόφια

17:00-22:00: FRESH Εργαστήριο: φυτά – ποικιλομορφία και χρήση.

Στις 29 Σεπτεμβρίου από τις 17:00 έως τις 22:00, επιστήμονες από το AgroBioInstitute και οι συνάδελφοί τους

από τη Γεωπονική Ακαδημία (Ινστιτούτο Κρυοβιολογίας και Τεχνολογιών Τροφίμων, Ινστιτούτο Διακοσμητικών

Φυτών) και λέκτορες και φοιτητές από τη Σχολή Βιολογίας του Πανεπιστημίου Σόφιας “St. Kliment Ohridski” θα

παρουσιάσουν μια σειρά από ενδιαφέρουσες εκδηλώσεις, συμπεριλαμβανομένων παρουσιάσεων φυτών και

παθογόνων, πειραματικών διατάξεων, χρήσιμων φυτικών προϊόντων για την ανθρώπινη υγεία, έκθεσης

λουλουδιών, εργαστηρίου τέχνης, εργαστηρίου για φύτευση βλαστών διαφόρων φυτών σε χώμα και κουίζ για

φυτά.
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Ευρωπαϊκή Νύχτα των Ερευνητών στη Βάρνα, Φεστιβάλ και Συνεδριακό Κέντρο, Βάρνα, Λεωφόρος Slivnitsa

2.

17:00-22:00  Επιστήμη στην Πόλη FRESH: Θεματικοί πάγκοι στο Φεστιβάλ και Συνεδριακό Κέντρο Βάρνα

Επιστήμονες από τους Βοτανικούς Κήπους του Πανεπιστημίου Σόφιας „St. Kliment Ohridski” – Βάρνα, Σόφια και

Balchik θα παρουσιάσουν τις δραστηριότητες και την επιστημονική έρευνά τους που σχετίζεται με τη βοτανική,

τη διαχείριση πάρκων και την τοπιοτεχνία.


